

幸福秀

幸福在哪里 在他们的笑声里

□见习记者 王雨

一见钟情、一心一意,10年的岁月,在他们的生活里留下了深浅不一的烙印,每个烙印里,都写着“幸福”两个字。

老公:裴福清
33岁
老婆:胡海卫
30岁
婚龄:10年

1 10年前,他们一见钟情

回忆起与胡海卫的相识,裴福清激动地说:“真是传奇,幸好我们遇到了!”

10年前,23岁的裴福清,通过朋友介绍,结识了20岁的胡海卫,“她眼睛圆圆的,特别可爱”。眼前这个清纯的女孩儿令裴福清怦然心动,只这一眼,他就认定胡海卫是自己找寻的另一半。

缘分,有时来得那么突然,第一次见面,胡海卫也对裴福清一见倾心:“一见他就觉得特别踏实,不知道为什么会有这种感觉。”如今,10年前两个人相见的场景,已模糊不清,可当初心动的感觉,在他们心中依旧鲜活。

►幸福的一家人
(图片由被采访人提供)



3 10年后,幸福一直延续

“我老婆就是爱耍小性子,其实她特别爱这个家。”裴福清回忆起与老婆一起创业的那段时光,言语中,流露出对胡海卫的疼爱。

结婚后,两个人做起了服装生意,门面虽不大,却特别辛苦,每天早上5点半,他们就要开始忙碌;晚上8点半,才能歇下来。“她怀孕9个月的时候,还在店里帮忙。”说到这里,裴福清显得有些愧疚。

裴福清说,由于双方父母都在外地,胡海卫生产前后,他既要忙生意,又要照顾老婆,真有点应接不暇。

“有一天下午5点,我们俩正在店里点货,老婆突然说肚子疼,我当时吓坏了。”裴福清说,他已记不清是怎样把胡海卫送到医院的。

“我站在门外等了1个小时,医生告诉我,我老婆要剖宫产。”裴福清颤抖着手,在手术意见书上签下了自己的名字。他说,这是他一生中写得最艰难的三个字。

1个小时后,当裴福清得知母子平安时,他心中的石头终于放下了,更令他惊喜的是,胡海卫为他生了一对龙凤胎。

龙凤胎的出生,让他们的生活更加甜蜜。裴福清说,现在每天最幸福的时刻,就是晚上回到家,和老婆一起辅导孩子做作业。“老婆坐在我身边,俩孩子安静地写着作业,有他们在,我心里特满足!”

2 10年中,他们感受幸福

很快,二人便做出了一个令众人吃惊的决定——结婚。“当时可能有点儿冲动吧,但这是我这辈子做的最正确的一件事。”结婚后的生活,总有些磕磕绊绊,可这些坎坷,从未动摇过裴福清给对方幸福的决心。

“她爱发脾气,每次都是我哄她。”裴福清说,婚后不久,争吵越来越多,“其实每次都是她在吵,我在听。”她说,每次她生气,无论谁对谁错,裴福清都会主动道歉:“我老公脾气特别好,这么多年了,一直都让着我。”只要在裴福清身边,胡海卫永远都是一个蛮不讲理的小女人。

10年的婚姻生活,让裴福清总结出了与老婆的相处之道——不能同时生气。“对方发脾气的时候,你一定要冷静,不能跟着生气,要不然就会吵得不可开交”。所以,这么多年,每当胡海卫生气时,裴福清都能冷静对待,“能哄就哄,没必要大吵一架,反正最后还得我道歉。”裴福清调侃道。

羊绒衫的“私人订制”

□记者 张丽娜

“私人订制”这个词,跟“成功人士”一样,走的是“高端大气上档次”的路线。成功永远属于一小部分人,小众通常透着矫情,所以电影《私人订制》赢得高票房的同时,差点被唾沫星子淹死,因为它“高端”得过于高调,反而暴露其装腔作势的不足。

经验告诉我们,做人还是低调好。就像穿衣服,穿一件闪闪发亮的貂皮大衣,只能说明咱是土豪——也许大家会说:“土豪,我们做朋友吧!”但那不是冲着土豪,是冲着土豪兜里的钱。

而若是“订制”一件简约经典的羊绒衫,就算不露出名牌商标,也能透出“低调奢华有品位”的“私人”气质。

临近春节,市面上各种款式的羊绒衫繁多,刺绣的、镶珠片的、缀金属扣的……紧贴流行风尚。不过,流行容易过时,所以建议诸位朋友还是根据自己的身材、气质,量身打造款式简单、质地上乘的羊绒衫比较妥帖。



①



■图① 赫本风羊绒小洋服,领口、袖口的独特设计画龙点睛,没有任何多余的装饰,简约,所以永恒。细腻的羊绒材质,确保温暖舒适;纯正的红色,热烈喜庆,非常适合过年的气氛。

■图② 黑白配,时尚界无须赘述的经典,搭配度一流,而且不显脏,对于工作忙碌、惧怕洗衣服的人来说是福音。

■图③ 米色羊绒衫,腰身及上臂弹力收紧设计,勾勒窈窕曲线;迷你灯笼袖束口,不但俏丽,而且能令手腕的活动更为方便。大且深的领口,能从视觉上拉长颈项,有神奇的瘦脸效果哦。



②

③

风采秀

嘉禾丽莎
丝绒生活馆

地址:唐宫路八一路交叉口
龙柏商务酒店楼下
电话:13937916258